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Ispitivanje svedoka/oštećenog Gazmenta Krueziu 
Svedok/oštećeni ostao je u svemu pri iskazu koji je dao pred policijom u Podgorici 2011. godine i 
iskazu od 17. jula 2018. godine koji je dao pred TRZ, a u postupku koji je vođen protiv Hasi 
Ruždija. Objasnio je da je Petrit o kome je tada govorio njemu poznat po izgledu, da se radilo o 
visokom čoveku visine između 180 cm i 2 metra, smeđem, starom između 38 i 40 godina. Samo 
je čuo, kada su ga tukli, da su spominjali nekog Petrita, mada njegovo prezime nije čuo, pa misli 
da bi ga možda prepoznao ukoliko bi ga video.  
 
Objasnio je da su ga šestorica muškaraca odvela iz kuće njegove tašte u Đakovici, vezala ga, i u 
jednoj, njemu nepoznatoj ulici počeli da ga tuku. Odvodili su ga nekoliko puta. Ne poznaje ljude 
koji su ga vodili osim Rifata i Ljuana, niti može tačno da se izjasni koje godine i meseca su ga 
vodili. Svedoku/oštećenom je predočen iskaz iz 2011. godine u kome je naveo da je prepoznao 
optuženog, na šta je svedok odgovorio da je poznao samo nekog Ruždiju, a da se ostalih sada ne 
seća. U svedokovom naselju je bilo više Petrita, pa sada nije siguran da li je optuženi upravo taj 
Petrit. Negirao je da je, dajući iskaz 2011. godine naveo ime, prezime i ime oca optuženog. 
Predsednica veća predočila je da se radi o iskazu datom u Podgorici, u kome nema navoda da je 
prilikom ispitivanja svedoka/oštećenog isti bio upozoren da se može služiti albanskim kao svojim 
maternjim jezikom, niti da je bio prisutan prevodilac, niti da je svedok/oštećeni izjavio da svoj 
iskaz želi da dâ na srpskom jeziku. Takođe je ukazala da je zapisnik sačinjen na ćirilici, a 
svedok/oštećeni je izjavio da ne ume da pročita ništa što je pisano ćirilicom.  
 
Nakon što mu je zamenik TRZ predočio deo iskaza iz 2011. godine u kom navodi da je kritičnog 
dana odveden u kuću optuženog, svedok/oštećeni je naveo da je vozilom „Lada Niva“ bele boje 
odveden u mesto Babaloć, a da su ljudi koji su došli po njega bili u uniformama OVK i imali nešto 
kao bombe zakačeno na uniforme. Takođe je naveo da se ovo ne tiče Petrita, jer ga tog dana nije 
bilo. Neki Petrit je bio prisutan samo dok su ga odvodili od kuće njegove tašte do neke njemu 
nepoznate ulice. Pri tom odvođenju u kolima su ga tukli bejzbol palicom. Nije ga tukao ni jedan 
Petrit, niti je kuća u kojoj su ga tukli u Đakovici. Ponovio je da ne poznaje Petrita Dulju niti 
njegovog oca. Kao razlog zbog kojeg su ga tukli navodi sumnju da je mrtvacima sekao prste da bi 
mogao da skine prstenje, obzirom da je u tom periodu radio na prevozu preminulih. Posle ovih 
događaja otišao je u Crnu Goru, gde i sada živi. U sudnicu je uveden i optuženi, pa je 
svedok/oštećeni, pogledavši ga, izjavio da to „nije taj čovek“, da je „onaj bio viši“, te da ovaj Petrit 
„nije bio“, nego neki drugi Petrit kog dobro poznaje. 



 
Ispitivanje svedokinje Antigone Bahtijari 
Svedokinja je bivša supruga oštećenog Gazmenta Krueziu. U vreme kritičnog događaja živela je 
u Đakovici, ali je u tom periodu njen suprug više bio kod druge žene, a kod nje je dolazio samo da 
vidi dete, ćerku koju je rodila 11. juna 1999. godine. Jednom je došla njegova druga supruga sa 
još dva lica i tada su ga odveli, a to je bilo nakon rođenja ćerke. Suprug joj je kasnije, kada je otišla 
u Podgoricu, pričao da je bio tučen i da ga je tukao neki Rifat koji je ćopav, kog svedokinja inače 
poznaje. Nije spominjao da ga je bilo ko drugi tukao. U decembru 2011. godine u Podgorici su joj 
pokazivali neke fotografije, ali ona nije na njima nikoga prepoznala. Tada je bio prisutan i 
prevodilac za albanski jezik. Slabo zna ćirilicu, po neko slovo. Nakon što je pogledala sva prisutna 
lica u sudnici, izjavila je da nikoga ne prepoznaje. 
 
 
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 26. oktobar 2022. godine, sa početkom u 11:00 časova. 


